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6. gyakorlat: Wilson-tétel

1.• Legyen m ≥ 3, és tegyük fel, hogy valamely k pozitív egész számra ak ≡ −1
(m). Bizonyítsuk be, hogy om(a) páros.

2. Tegyük fel, hogy p egy 4k − 1 alakú prím. Bizonyítsuk be, hogy
(

p − 1

2

)

! ≡ ±1 (p).

3. Legyen p ≥ 3 prím, {a1, a2, . . . , ap} és {b1, b2, . . . , bp} teljes maradékrend-
szerek modulo p. Igazoljuk, hogy {a1b1, a2b2, . . . , apbp} nem lehet teljes
maradékrendszer. (Útmutatás: Használjuk a Wilson-tételt.)

4.• Bizonyítsuk be, hogy ha p ≥ 3 prím, {a1, a2, . . . , aϕ(2p)} redukált mara-
dékrendszer modulo 2p, akkor

ϕ(2p)
∏

i=1

ai ≡ −1 (2p).


